
 
 

 

 

 

 

Hasičský ples 

Obec Dunajovice a Sbor dobrovolných hasičů Vás zvou na Hasičský ples, který se bude konat 

v sobotu 5.3.2022 od 20 hod v místním hostinci. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina 

Tamara. 

 

Sběrový den 

V sobotu 2.4.2022 v čase 9:45 – 11:45 hod proběhne pravidelný sběr nebezpečných a 

velkoobjemových odpadů. V tuto dobu budou na návsi přistaveny nákladní automobily v modrobílém 

provedení s velkým nápisem Marius Pedersen. Každý občan nebo majitel nemovitosti předá odpad 

pracovníkům svozové firmy.  

Leták s vyjmenovanými druhy odpadu je vyvěšen na internetových stránkách obce 

www.obecdunajovice.cz a na kamenné úřední desce u obecního úřadu.  

 

Elektroodpad prosíme o odevzdání do dvora školy – likvidace elektroodpadu je zajištěna smluvní 

firmou REMA. 

 

Svoz železa a jiného kovového odpadu bude prováděn Sborem dobrovolných hasičů po skončení 

sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu, cca od 12 - 14hod. Kovový odpad shromážděte na 

svozová místa pro svoz popelnic ráno 2.4.2022. 

 

Drobný kovový odpad (konzervy, plechovky od nápojů) lze celoročně vhazovat do kontejneru 

umístěného na návsi nebo u bytovek vedle nádob na bílé a barevné sklo. 

 

Větve z ořezu stromů, prosíme, svezte na Slověnický vršek od 1.4.2022.  

 

 

 

http://www.obecdunajovice.cz/


Odečty stavu vodoměrů 

V pátek 22.4.2022 po celý den proběhnou odečty stavu vodoměrů u odběratelů pitné vody 

z vodovodu Dunajovice. Odběratelé, kteří nebudou zastiženi, mohou nahlásit stav svého vodoměru 

v kanceláři Obecního úřadu nejpozději do 29.4.2022.  

 

Stavění májky 

V sobotu 30.4.2022 od 16 hod proběhne na návsi tradiční stavění májky za spolupráce se Sborem 

dobrovolných hasičů. Pro děti budou připraveny buřty k opékání.  

 

Den matek 

V sobotu 7.5.2022 se koná v sále místního hostince od 16hod. posezení ke dni matek. Všechny matky, 

ženy a babičky jsou srdečně zváni. Občerstvení zajištěno. 

 

 

 

 

Zastupitelstvo obce Dunajovice 


